

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szorán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán külvé... Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.

Előfizetheti helyben:

TELEGGI K. LAJOS és IS. CSATHY KÁROLY könyvkereskedésében...

Hirdetési díj:

Ötásbós petisörért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több izből hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

Színházi csarnok.

Hetfőn január 6-án másodszor adott elő „A Páros bugyellár” legújabb eredeti népszínmű 3 felvonásban írta Csépegyi Ferenc.

(P) Török Mihály ügyési bíró (Lovász) nőt vesz Molnár Zsófit (Nyilv Irma) kinek pedig már Csillag Pál (Szabó Bandi) régi szeretője de a kit mint katonát háborúba vittek sőt hirtelen ott el is esett.

Zsófi tüző! pattant fiatal menyecske, glákolnak is körülte eleget a notárius P-nás Muki (Lászy) az ispán Hajas Muki (Poltényi) sőt Kósza Gyurka is (Traversz) a ki minduntalan csak azért zárta be magát, hogy a menyecske közelében lehessen.

Midőn Török Mihály utra készül megérkeznek a huszárak, s egy őrmester éppen hozzá szállásolja be magát. Ez az őrmester pedig senki más, mint a Zsófi hajzani szeretője Csillag Pál. Csillag aztán elmondja Töröknek, hogy valahol elvesztette a piros bugyellárját, melyben a legénység pénze 500 ft volt s így most nem tudván fizetni nagy büntetés vár rá.

Török Mihály mint ki tudja a viszonyt, mely nője és Csillag között egykor volt, hogy azt lekötöztetse maga iránt felajánl annak és át is ad 500 forintot, s ez már a várakozó katonáknak fizetni is akar, midőn Zsófi megjelenik s egymásra ismernek. De a viszontlátás öröme hamar keserűséggé változik s Csillag Pál lábához vágja a pönt Török Mihályt s pajtásai előtt felfedezi, hogy pénzeket elvesztett.

Török Mihályban felébred a féltékenységi és Kósza Gyurki — ki az egész pénz elvesztési történetét hallotta — kéri fel a háza körüli szemérmesre, feleségének oda adja a pénzes keszkenyűt kérésre s maga eltávozik a háztól.

Peták János vén huszár káplár (Szatmári Árpád) ekkor hírül hozza Csillagnak, hogy valaki a kapitányt már bevádolta, még pedig az árulkodó nem katoná volt.

A gyanú Török Mihályra esik, mit Zsófi el nem bízott titokban elküld a kártyavetőnőért, hogy az majd megmondja az igazat.

Az el is jön s kisúti, hogy az árulkodó Kósza Gyurka volt, de egyuttal ellopja a szekérenyben levő 500 forintot és azzal éppen meg akar szökni, midőn Peták betoppán s a lopott pénzt elveszi tőle. Hanem Kósza Gyurka is akkor jön látja a jelenetet és megmagyarázatlan okból torkon ragadja a huszár káplárt s vízsi magával a kőterbe.

Ekkor jön be a menyecske, és mit sem vesző észre az egészről, azt azonban bánni kezdi, hogy Csillagot vacsorára hívta. Hogy tehát ne legyen azzal egyedül, elküldi eselődét Pennás és Hajas Mukiért. A kik közül az első azonnal megjelenik és kezd a menyecskeket udvarolni, de midőn a Hajas hangját hallja az oldalszobába menekül. Hajas szintén egy másik szobába ugrik, akkor midőn Csillag muzsikuskótló követve pityókás állapotban belép.

Mulat, iszik — de nem vacsorál — midőn egyszerre csak megtudja, hogy a két szobában két gavallér van elbujva, elhatározza tehát, hogy a menyecske mind a ketőt szakba bujtatja, Csillag pedig ki viszi.

Meg is történik, Csillag ugyanis után kiberdja a vállán mindkettőt, sőt az ezen közben, az ablakon bemászó gazdát is — kiről a setében azt hitte, hogy a már általa kivitte valamelyike jött vissza.

Török Mihály lármát út, nője büntetését bebonyolva látja s azonnal kirakja annak minden butorát a ház elé, s eselődjeinek megparancsolja, hogy vigyék haza.

Zsófi a butorai között buslikodik — megérkeznek ám Kender János, nevelő leánya Menzeivel s elmondja Zsófnak, hogy nálok egy huszár ott felejtett egy piros bugyellárt 500forinttal, melyet elhozott. Azt is megmondja neki, hogy az a Menzei senki más mint Török Mihály uram törvénytelen leánya s hogy az a huszár Menzeinek szeretője.

Csillag őrmester buslikodva jár az udvaron midőn egyszer csak Peták káplár meg-

Viszszapillantás az 1878-ik évre.

Debreczen, jan. 8.

A felzavart kedélyek, s felzavart szenvedélyek lassan lassan lecsillapodtak. A letűnt dióség romjain pihentek azok, kiknek a nyugalmra szükségük volt, de bizony a nyugalom nem sokáig tartott. A helybeli kormány-párt a lakosság türelmét azzal, hogy volt képviselőket ismét felléptették, újabb próbára tette csakhamar.

E mozgalmakkal szemben a debreczeni függetlenségi párt sem maradt tétlen. A közel-múltban történt dolgok után nem is maradhatott az. Midőn látta, hogy a Deák Ferenc által már egy ízben — de csak egy időre — feladott életérdekeink ujjal eljártak: el-érkezettek látta az időt, hogy az ellenzéki három leghevesebb férfi Simonyi Ernő, Helfy Ignác, és Br. Baldácsi Antalnak követeléseiket felléptetése által tiltakozók azon politika ellen, mely a magyar nemzetet immár sirja széljig vitte.

A függetlenségi követelések programmbeszédeik megtartása végett tehát július 28-án Debreczenbe érkeztek. Nem volt mesterkelt, sem erőszakolt, sem ráparancsolt a fogadtatás, mégis olyan volt az, hogy minden nagytárs nélkül el lehet mondani: fejedelmi fogadtatásnak is beillt volna. Valóságos ünnepnap volt ez Debreczenben, a melyből már eleve lehetett következtetni, hogy a képviselők választás alkalmával a függetlenségi jelöltek lesznek a győzedelmeseik.

S a mi így eleve sejtendő volt, az augusztus 5-én tényy is vált; Simonyi, Helfy és Br. Baldácsi Debreczen orsz. gyűlési képviselőivé megválasztottak. De fadjalom, a képviselői megválasztás s egészégszempontból Rohieson tartózkodott Br. Baldácsi Antal már három nap mulva, vagyis augusztus 8-án agyszélhűtésben ugyanott elhunyt. S Debreczen városának ez időszertint derék hatósága még csak annyi kegyelettel sem viseltetett elhunyt országgyűlési képviselője iránt, hogy a városaházán egy gyászoblogónak kifüggesztése által mintegy megmutatta volna azt, miszerint a halál-áras alkalmából csak kevés időre is képes letelni a politikai szenvedély mezt, s azon tudatban, hogy a halálban ugyis egyek leszünk, meggyászolja vala — ha nem is a képviselőnek — de ama nemesen érező lénynek elhunytát, ki a magyar protészán egyháznak millió forintokra menő alapítványt tett.

Igazán nagy önmérsékletre van szükségünk, hogy a tisztelt hatóságnak eljárását ne kvalifikáljuk. De annyit kimondhatunk, hogy nincsen a földgömbön olyan pont, melyen lakoznának emberek, kik oly vakbuzgón képekel imádni a mindenható istent, mint ezek az urak — Tisza Kálmán.

Mígunkba fojra tehát a keserűséget, át kell ténünk a képviselők választásának azon második aktusára, mely városunkban enlített képviselőnek elhalálozása s ennelfogva a III-ik választókerületnek megválasztása folytán bekövetkezett. A helybeli szabadelvű párt a multkor megbukott Molnár Györgyöt a függetlenségi párt Dr. Bódogh Albert borsodmegyei tisztii főorvost léptette fel. A választás

széles szerenese Isten asszonya! — „Győzelem s bosszu” legyen egyedül jelszavunk! — Vezérjél! s mi követünk, ha kell a pokol torkába! győznünk kell mert győzni akarunk! — Győzelem s bosszu! — előre! — így kiáltának fel az átszellemült „Leonidások.”

— Ah! ha látta volna barátom! folytató a lelkesülő hős asszony katoná, — mily dus aratása volt itt a halálnak! — mint harcoltunk orozslánokként! — mint kiránta itt minden egyes lövés vágás s dőfés holtan áldozatát! s mint képződtek a völgyekből halmok, a halmokból dombok, az elesett ellenség hulláiból épülv.

— Ha láthatta volna e borzasztó szép játékok, mily szép volt annak minden jelenése, mily kélt s gyönyörű tölté be valomat. S mikor az öldöklés a legnagyobb volt, akkor kezdem csak érezni jótékonyságot, igen balszamos hatását meggyilkolt szivemben.

— Minket, mióta egy láthatatlan paizs védelemezett volna. A fölkelők legelkeseredett tábamondók voltak képek, rést tört hadronslunkban. S mintha átok fektűné rajtunk, mert még saját fegyverük is bennük tört kárt. Ugy van barátom! bennük tört kárt; — mert midőn nekünk rohanya, a harc már a birkozás jellegű ölté magára, mindenütt volt egy izmos francia kar, mely felfogta a halált hozó vágást, s mely visszaesésében saját sorakban talált magának áldozatot.

— Így küzdve már esteli 6 órákor lt-

is a bevallott deficit nem kevesebb, mint 23 millió forint.

Ezeknek figyelmes áttekintése után meggyőződhetünk arról, hogy még azon esetben is, ha a folyó évrben semmi rendkívüli kiadásunk nem leend, legalább is 60 millió deficitünk lesz.

Hát ha elgondoljuk, hogy ezen honboldogító és ország foglalo politika, nem fog megállapodni az elért sikereknél, hanem mint már tervben van, folytatni fogja az idő kinyitával az okkupációt, nyilvánvaló dolog, hogy így a deficit oly óriási fokra emelkedik, melyet három ilyen kisajított ország jövedelme sem bírna ellensúlyozni.

Megtudjuk e költségvetési javaslatból azt is, hogy Tisza Kálmán a mult év folyamán elköltött a 80 millió kölcsönből 53 millió forintot, és csinált e mellé még 180 millió új adósságot.

Tehát kiderül, hogy Széll Kálmán azért tette le a miniszteri tárczát, mert nem akarta a nemzet hiteltől ily óriási összegig megrontani, nem akart — mint ezt már a hírek beszélik — Tisza Kálmán módjára ez év elején ismét kölcsön után futkosni Bécsbe.

Isten tudná megmondani csak, hogy ez a gazdálkodás meddig fog tartani, de azt már e nemzet is éri, hogy soká nem tarthat, s hogy a hur a szakadásig meg van feszítve. Hazánk a tönk szélére jutott, egy lépés még, és elbukik menthetetlenül.

Politikai hírek.

— Ki van adva a jelszó: fel Bécsbe! Tisza Kálmán, Szapary Gyula pénzügyminiszter s gr. Andrássy Bécsbe utaztak. A felutazott urak a hitelműveleten kívül a Bosznia-ronaikonk előterjesztése felől is akarnak támaszkodni.

A hitelművelet legfontosabb levén, a miniszter akart ki sem pihenték jöformán az ut fardal-olcsoport képviselőit, s az azokkal tartott értekezlet folyamán kiderült, hogy a 150 millió a tervezett hitelművelet a legrövidebb idő alatt lélelődni fog.

Holnap a király elnöklote alatt nagy minisztertanács lesz, melyen a „közös” minisztereken kívül a két államfelminiszterrelök és pénzügyminiszterrelök a két honvédelmi miniszter is részvesz.

— A köztársasági győzelem. A francia szenátor-választások jóval felülmúltak még a vérmesebbek reményét is. Harmincz kerületet vártak a republikánusok, azonban negyvenet nyertek. A volt republikánus szenátorok közül ismét mindegyiket beválasztották, a konzervatívok hordereje van a francia viszonyokra. Évről-évre, körül-hóra szaporodnak a köztársaság hívei, több győzelemhez jutott az egyenlőség és szabadság lobogója, és a legközönyösebb testületben is érvényre emelkedett a köztársaság programja, a mely ma már a közérlet minden, — de minden ágában uralkodik többségnek örvendhet Franciaországban.

— Szulejman pasa — kinek ügye oly régen vajdik a konstantinápolyi törvényszék előtt — legközelebb élethossziglani száműzetésre s rangvesztésre ítéltett.

— A köztársasági ügy e fényes sikerének roppant hordereje van a francia viszonyokra. Évről-évre, körül-hóra szaporodnak a köztársaság hívei, több győzelemhez jutott az egyenlőség és szabadság lobogója, és a legközönyösebb testületben is érvényre emelkedett a köztársaság programja, a mely ma már a közérlet minden, — de minden ágában uralkodik többségnek örvendhet Franciaországban.

— Szulejman pasa — kinek ügye oly régen vajdik a konstantinápolyi törvényszék előtt — legközelebb élethossziglani száműzetésre s rangvesztésre ítéltett.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Az asszony kapitány orra.

Elbeszélés.

Írta: Gorovy Miksa.

(Folytatás.)

— Augustus hó 14-én már a hajnali órákban kezdődik ama roppant áldozatok árán nyert ütközetet, melyben magam is, a legnagyobb veszteséget értem.

— Ez ütközetben esett el férjem, egy felkelő golyója által szíven találva. — Itt lehetne ki lelkét, a legjobb férj, a legbecsületesebb ember, s a legdrágább katoná.

— Férjem elcséltetés hatása, egy sziv repesztő „jaj”! csalt ki ajakom. — De látta, a veszély nagyságát melyben forogtunk, gyorsan magamhoz tértem, s rendeletet adtam ki hulláznak biztos helyre való eltávolítására, folytatás közköya.

— A mi ezt követte, szoh nincsenek eléggé hü szavaim, hogy képes legyek elmondani önnek barátom, azt, a mi valójában megtörtént, s melyben magam is szerepltem ép ugy mint cimborám.

A parancsnok nélküli huszár század élére látva kezdtem meg azon munkám, melyhez csak megbecsülhetlen veszteségem és bosszám, adhatott elég bátorságot s erőt. — Igen Szek-

encei ur, e percében több lettem, mint voltam annak előtte... (Daemon) most furia lett belőlem. — Ezek mondása közben, tüsgyölként villogtak szemei, a fátylon keresztül.

— Kezembe vére a vezényletet, feléptem mellemen zubonyom — s látni engedtem egész csnassz mellemet, — miközben remegő hangon beszélvé, jelezve utánozta ama mozdulatot, melyre vissza gondolva, mintegy remegni látszott, mert ama rémes borzasztó helyzet jelenete megsérté nő szemérmét.

— Im lássatok bajtársim! — kiálték fel ember erejű feletti hangom, — folytatód e, mindinkább emelkedőbb hangom, „Győzdedetek meg sajátszeműleg, ösmerjetekek fel emleimrül, hogy én nő vagyok, ki csak azért bujtam emez alá, — hogy követessem szertet férjem, kapitányotokat, ki már elesett, s kinek elfolyt férfiúi, katonái vére, bosszura hív fel miniket, hazánk pedig hős katonákra számít bennünk.”

— Rajta fiúk! — fel tehát a véres munkára, legyünk méltók a nagy Napoleon katonáinak emlékeztetéshez mi is! — szerezünk meg magunknak nem csak Frankon de Európa tisztelétet is! — s mutassuk meg a hadvezéreknek, hogy mikorra a nap még nem áldozik alá, s nem festi arcainkra, megtört, vértől piros sugarait, mi már lúy urai leszünk! fel fiúk! bátran fel! fel utánam!! félre a szeméremmel, hisz csak a bátrakat segíti a sze-

enyek sőt a legújabb hírek szerint a közönséges tisztaltan el tiszított Dorscheskamaj-olaj gyártandó kértetik a n. e. közönség csak öltög a ezinragasz és használati utat-

birodalom részére a schaffhauseni nem a new-yorki cég Hall és „...” gyártól Harstein és tár-

lonok hálósobák folyosók, lépcsőházak részére.

Ezen füstölőszer kitűnőnek bebizonyultalevegőideg csillapító javító-és kellemes illattal telíti.

szűszereket árulnak. (425.) II.

gyártói illaszereárak gyára Bácsban.

gy a jó állapotban levő boltbeli áru-ndul, stb. valamint nagymennyiségű szalgok gonokok és egyéb árutáru-beadón sőt leendő eladásánál minélbban megjelölani szíveskedjünk.

debreczen. 1879. január hó 2-án.

Nagy Gusztáv tőmegzónnok.

Hirdetmény.

az érotományi községi kir. hiv. haszon-eg (szolgá), jövő 1879 april 24-től kez-om egyúttalban köve-kező ékrere nyitvá-erésen 1879 január hó 29-ik napján a-akban E-Ottomán község házánál, a-ot igerőnek érbe adatik; melyre bér-ónok azon megjelöléssel hívatnak, meg, a-árörésékor 200 forint bánompézül le-rtoznak

szobéli árverés megkezdése előtt bea-rásbeli zartajánlatok csak azon esetben figyelmebe venni, ha azokhoz a bá-z mellékelve van, s az ajánlattevő kijeg-ogy az árverési feltételeket ismeri, s magat alá veti. Az árverési feltételek községházánál az árverést megelőző-tekintethetők; nem helyben tartózkodó anok óhajtok részére pedig, kívánatra, aján megküldendek.

Ottományban 1878. Decz. hó 24-én. Porcsalmi Soma, birtokossági felügyelői megbízott.

örököségi könyvnyomdájában.

szóll a dutyiból elmondván, hogy jutott oda, ki nyújtja a csigánytól elvett 500 forintot; épen ekkor érkezik Boros Dani fiatal huszárs kapitány (Sarkady) két legényével s Csallagot szobra ártombá teszi.

Most jön a kapitány (Benedek) Török Mihály s először is Török Mihály akarja szekrényét megvizsgálni, mert gyanúja van, hogy néje a pénz szeretőjének Csallagnak adta, hogy ez magát a bajból kivághassa. Zsófi ezt nem engedi hanem felmutatja az 500 forintot Csallag felszólítván beváltja, hogy az ő pénze ugyan nincs meg, hanem a bíró pénze nála van. Hogy miképpen jutott hozzá azt a kőterből kieresztett Peták kapitány elmondja, az épen oda vezetett Kőza Gyurka pedig bebizonyítja.

Ekkor Zsófi tart stáriumot, a piros bugyellás történetét felfedezi s Csallag, Mencia-kének tett ígéretét beváltja s nőül veszi.

Tagadhatatlan, hogy vannak e darabnak sok jó jelenetei, de vannak hibái — szegletességei is.

Például az a szak kihordási jelenet szépen el is maradt volna, mert annak a karzat igen, de a műzéléssel bíróságosság nem örül. Az is megfoghatatlan, hogy egy vén huszárs kapitány, hogy től el egy egész éjlet a kőterbe csupa passzióból a miért nem út zajt, ha már Kőza Gyurka rászedte. Valamint, hogy a Kőza Gyurka által elvitt duryi kulcs hogy kerül a bíró kezébe, ki arról semmit sem tud, hogy a dutyiban valaki van. A jelenetet pedig, midőn Zsófi el akarja a tömegnek árulni Menciake kiletét, de mégis csak férje rokonának adja ki azt, épen hasonlít a „Sarga csikó” jelenetéhez, midőn ott Márton gazda Bakay András akarja elárulni.

A mi a szereplőket illeti ahoz kevés szavunk van. Lovász kitiűnő drámai színész, de neki szerelmes szerep nem való. Nyilva Irma és Szabó Bandi talán nem is tudnának másképen játszani, csak jól, s így bőven kijutott az elismerés, úgy tapsokban, mint kihívásokban. Szabó Árpád eredeti öreg huszárs kapitány volt, László pedig jó nótárius. Traversz talán túlságba is vitte a palócós kiejtést, egyébként sokoldalúságát bizonyította meg. — Csak népdalainál szokták le a túlságos gestikulációtól, mely mindenesetre a természetesség rovására megy.

Török Mihály uram pedig tanítsa meg mások leány eselédit, hogy ne rohögjenek vagy kell, vagy nem.

A közönség mindkét előadásra zűfoglalásig megtöltötte a színházat,

ostákan az orosz ellen a hősök halálát, sem hogy tovább szenvedjenek a kegyetlen fehér császár igája alatt! Ezen felhívás következtében néhány nap alatt husz ezer muzulmán állott fejever alatt. — Ruschdi bég a fölkelők vezére. Az inszurgensek a muszákákat számalom nélkül lekönölszék. — Kuzli helység mellett közel Bataumhoz, december 21-én a fölkelők Munkét oldalon volt több halott és sok sebesült. Az inszurgensek a katonasapat tulonyosáma következtében hátrálni kényszerültek. Mihály főherceg parancsot adott ki, hogy a nyugtalan kerületébe nagyobb katonasapatok menesztessenek.

A kazáni kormánykerületből jelentik, hogy a tatárok valóságos forradalmat idéztek elő. A forradalom elnyomására a 85. tartalék gyalogezred küldetett, de az a fölkelőkkel nem boldogulhatván, a kazáni kormánykerület főparancsnoka vezetés alatt nagyobb hadsereg menesztett a fölkelők helyébe. Eddig a zendülők közül kétszáz vezér lett elfogva, kik nyilvánosan megkorbácsolattak. A kerületi kormányzó hitetlen kegyetlenséggel iparkodik a csendet helyreállítani.

Azt jelentik, hogy most egy tatár küldöttség jöved el Pétervárhoz, mely a császár előtt akarja a pártitást okait előadni.

Azon hírek, mintha a császár Varsóba szándékozna menni, hol a lengyeleknek engedélyeket kíván kiadni, lassankint elnémulnak és a hírek elnémulásával megzúnnik a rövid álom szabadságról és reformokról, melyekkel a lengyeleket eddig bitatták.

Orosz szellem és szabadság! Két fogalom mely annyira összeférhetlen, mint éj és nap, mint pokol és menyország! — E.—

nyiben igen sokan voltak részvényesek e sorsjátéknál, több érdekelte fel kívánatára ezenel közönségre hoztuk, hogy a váukost, Jeannette névre, Grünwald József nyerte meg.

„Központi Értesítő” cím alatt a földmívelési ipar és kereskedelemügyi m. kir. minisztérium által kiadott közlöny (melyre a 14. évfolyam 100. oldalán) 100. oldalán Budapestben hához fordva 4 forint, vidéken postadíjjal együtt 7 forint előfizethető) az 1875. XXVII. t. cikkbe foglalt kereskedelmi törvény 8. és 9. §-ai értelmében a kereskedelmi ügyegyekre történt bejegyzéseket oly joghatósággal tartályozza, hogy a bejegyzéseket harmadik személyre, a hivatalos lapban megjelent közzététel napjától bírnak fogadattal és az ott történt közzététel nem tudásával senki sem mentheti magát. — Utóbbi időben „Magyar ipar és kereskedelem” központi értesítő” cím alatt magán vállalat indult meg, ezen magán vállalat azonban a fennvezetett hivatalos lappal össze nem férésztendő.

„A háziasítók”, Berczik Árpád 3 felvonásos új vígjátéka holnap csütörtökön fog színpadra kerülni. Ez drámatársulat igéretes estére felhívjuk a közönség figyelmét.

„A jövő évben lesz száz esztendője annak, hogy az első magyar hírlap megjelent. Ez emlékeztetés jubileumot, mint a „P. N.” írja, az Athenaeum irrod. és nyomdai részvényesség azzal áll meg, hogy száz darab aranyat tük ki a magyar hírlapoknál történetek megírására. A pályadíj odaítélésére és a koszosor műnek az akadémiák kiadások sorába való felvételére az Athenaeum az akadémiát fogja megkeresni.

„A piros bugyellás” másodszor is telt ház előtt adott. Ugy halljuk, hogy a darab kétszeri előadása az eddig előállott defezitet majdnem elenyészlyoza.

„Vasuti baleset” történt említett lapunk egyik közlebeli számában. A közleményre sajtóhiba csuszott be, amennyiben a vonat tetslegye nem a Királybáza-miskolci, — hanem a királyi-telek-miskolci vonalon tört el.

„A száraz fagy miatt aggódo gazdaközönség nemleges megfigyestalták a mai nap folyamán szállingódo helyelyek. Ugy látszik, hogy az időjárás tartósan hideg fog lenni.

„A közönségesség” kezd komikusá lenni. A hadügyminiszter ugyanis egy „rendeletet” adott ki, melyszerint a Boszniába szülő és onnan jövő utalványok magyar ar, a Hercegeorvinnál jövő utalványok pedig osztrák bélyegeket lesznek használandók. Így hozza ezt magával a „közös”-ügy!

„A korán magyarul. Kármory Sámuel, ismert magyar biblia-fordító, eredeti arab nyelvből a koránt áttette magyarul.

„Husárák megállapított” bejelentése 1879. január 8-tól 15-ig közzéteszték: 46 kr. Gyarmathy Istvánnál mester-utca 1442 sz. a Nagy Józsefnél piazz 3 k szék. Bőszörmenyi Istvánnál piazz 3 k szék és végre Szentesy Istvánnál piazz 6 k szék. Minden többi mésszárszékben pedig 44 kr. Debreczen, 1879. január 8-án Debreczen város kapitányi hivatala.

Különfélék.

— A „Princess Alice” gőzhajó első-ülvényes alkalmával — mint most már meg van állapítva 527 egyén vezett el, kiknek legnagyobb része nő volt.

— Megmérgeztett tenger. Havannával szemben Florida partjánál egy idő óta fertőző kifolyások által a tenger több mint 150 angol mérföldnyire szélességben annyira meg van mérgeve, hogy a döglött halak egész csoportját uszálkának a víz színein.

— A perzsa saah cavillalódik. Tholzon névű udvari orvosát kiküldte ugyanis, hogy utazza be az egész országot és tegyen kimért jelentést az ország egészségügyi állapotáról, valamint javaslatait is a bajok orvoslására.

— A Szajna folyam Páris alatt agasztólóg nő. Az árvízről tartanak és már védelmi intézkedéseket tesznek a partok mentén.

— Tolva pártoló egyeslet Londonban. Ne tessék e cím alatt valami rendőrelles institútót érteni. A társulat a tolvajlakozást és keresetet biztosit.

— Egy levelező lap 93 nap alatt utazta át a földet. A dolog úgy történt, hogy egy csehorazági császár levelező lapot postára adott fel a cél megnevezése mellett. A levelező lap szept. 22-én adott fel s 9 nap múlva, mintha a föld gömbön egy séát tpet, visszakerült oda, a honnan elindult.

— Monaca-i hírgéze. A „Lanterne” néhány részletet közöl Monaca-i hírgéze, a mi Madridban december 4-én történt. A királyi ellen merénylőt tolmocsozó reggeli 8 órakor kísérték a börtönből bírő, az a ugynevezett Saladero börtönében. A bírő felolvasta előtte a megkegyelmezési kérvő folyamodványát elutasítást, mint Monaca-i legtozsébb egykedvűséggel, minden felindulással nélkül halgatott végig, a nélkül, hogy az-ának körül egy izma is megmozdult volna, sőt a jkai körül gyűros mosoly vonaglott. — Ezután kecséről leoldották a bilincseket és ő éoly egykedvűen írta alá kivégzési ítéletét. Ujjai nem remegtek s irása igen jól olvasható. Eantán a világi bíróság átszolgáltatta őt az igazalmas barátoknak, az ugynevezett a Paz szerzetbelieknek, kiknek tisztébe tartozik már helyre kserni. — Monaca-i börtönből a szerzet kapórájába vezették és ott maradt másnapig, aza 4-ig, reggeli 8 óráig, folyvást a szerzetesek társaságában, Iu vette át még félve és rokonainak busuleveleit, melyeket szintén a legnagyobb stoicizmusal, de előzékenyile olvasott. Nyolcz óra után a szerzetesek átszolgáltatták a bakónak, kivel a merénylő egy két ószértől buzott kosiba állt és roppant sokaság jelenlétében kivégeztet a garotta (nagy csavar) által.

— Felezerdes tölgy. California fővárosában, San Franciscoban egy nemrég kivágott fatürogatnak, mely 484 éves volt. Átmérője 15 lábát, kerülete vagy 120 lábát tett ki. Árnyékában akár egész kis hadsereg húszhetett volna. Kiszáradt s azért kivágták. — A párizsi rongyszédő társulata ez ujév napján is negyártá a szokásos

diszmenet's az ujévpni ebédet, melyre a praefect s az összes matiek hivatalosak. A társulat 1200 főből áll s tökéletesen szervezte van.

— A boszniai időjárás pár nap óta megváltozott. A fagyot szakadatokon oldódó váltotta fel, mely Bosznia utait, nevezetesen Kotorzsko és Doboj közt teljesen járhatatlannokká tette, elannyira, hogy hiába ígérték Bródtól Dobajig 20 frt. Szerajevőig pedig 50 frt. fuvarbért métermázsánkat. A fuvarosok és muszáki katonák rendkívül sokat szenvednek.

— Az állati ösztön. Az utóbbi napokban Vincennes városból egy kereskedő tanonczát Párisba küldte inkassálás végett, saját fogatán. A tanonczot a mint hazatérőben volt, ösmeretlen tettesek meggyilkolták, és kirabolták, boltestett a kocsin hajgyrán. A ló a legnagyobb nyugalmal folytatta utját és öntönből hazatért. A kalmár nem látván a tanonczot, kereste a kocsiiban, hol meg is találta vérebén, számalvát betakarva.

— A merikai gondolat. Amerikában közelebb egy leghajó „jótékony csejra” repült föl. A hirdetések ki volt írva, hogy egy leány is folszáll vele s a féljövdelem ennek férjhez adására fog fordítani. Mire a leány lejött, már meg volt „kérve.”

— Talált holtest. Aszaburg rendőrség jelentése szerint, decz. 10-én délelőtt, Frohwnies község mellett, a Saale balpartján egy boglya széna alatt egy egészen meztelen férfihullát találtak. A hulla már az enyészett nagyon előre haladott állapotában volt s mintegy három hónap, de legkésőbb augusztus hó óta lehetett ama helyen elrejtve. Sérülésnek nyomát nem találták ugyan a hullán s így a halál okát biztosan konsatálni nem lehet, de minden körülmény azt mutatja, hogy az illető erőszakos halállal mult ki s hulláját gyilkosai rejtették a boglya alá. Az ismeretlen 24-50 éves férfának lálszik; termete karcsu, arczszíne fehér, haja barna, kőrme fél centiméter hosszú. Nem alaptalan a feltevés, hogy az illető valami jobb módú turista lehetett. Ruhát vagy más holmit nem találtak nála.

— Sphynophon. Dr. Stein frankfurti orvos új villámcsüszleteket talált fel, mely egy neme a mikrofonnak. E sphynophon nevű készülék segítségével — ha telephonnal kötetik össze — az éreres és szidobogás legfinomabb árnyalatait is tudomás vehetünk egy közéről, mint távolabbról.

— New-yorki világkiállítás. New-York városa már hivatalosan tudatá, hogy világkiállítást fog rendezni, de csak 1889-ben, mikor Washington tábornoknak először elnök-ké választását fogja megünnepelni.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor veték észre a bajt, midőn gyermekük vagon-lások közt a földre rogyott és kinyájban ordított. Szerencsére, a kórtanárszóló épen használerkezett nyitni orvos dr. Csipzer Lajos urnak rogtón nyújtott segítségének köszönhető, hogy a gyermek életben maradt.

— Vétkos vigyázatlanság. Egy nagy-idei szabómester anyása, ki szomban szenvedett, vigyázatlanságból átengedte 3 éves unokájának erős szeszizet tartalmazó kis üvegcséjét játszódni. A kis leányka úgy megvigyázatlan perczben az üvegese tartalmát az utolsó csépig kiitta. A megrémült szülők csak akkor